

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 78 (9192) СРЕДА, 26 сентября 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

20 сентября в Калуге открылась областная агропромышленная выставка-ярмарка «Калужская осень – 2012». В мероприятии принял участие замес-

титель губернатора области Владимир Абраменков.

Около 100 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности нашей области и

соседних регионов, районные потребительские общества и сельскохозяйственные потребительские кооперативы, фермерские и личные подсобные хозяй-

ства, государственные и частные питомники представили разнообразную плодово-овощную продукцию, посадочный материал, натуральные, высококачественные и экологически чистые продукты питания. Отечественные и зарубежные компании продемонстрировали новейшую сельскохозяйственную технику. Отдельно презентуются успехи регионального сельского туризма, по уровню развития которого, согласно проведенной Минсельхозом России рейтинговой оценке, наша область сегодня занимает третье место.

Говоря о возросшем потенциале регионального АПК, Владимир Абраменков отметил, что успехи сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий, творческий подход к работе, внедрение новых технологий в сельскохозяйственную отрасль помогают возвращать российское село, сделать интересной и привлекательной жизнь калужских аграриев.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru (Материал с выставки читайте на 3-й стр.)



Территория

Главное – желание и настойчивость

В этом году наш дом №11 по переулку Школьный попал в целевую программу по проведению капитального ремонта дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним. Строительная бригада выложила тротуарной плиткой пешеходные дорожки – вдоль всего двора и к трем подъездам. Получилось красиво, а главное – чисто и сухо. Дело в том, что наш дом расположен на болотистой местности, и с наступлением весны вода затекала даже в подъезды. После сильных дождей по двору было проблематично пройти, хотя мы несколько раз подсыпали песчано-гравийную смесь. Теперь – совсем другое дело, во двор приятно зайти. Чтобы машины не заезжали на плитку и не разбивали ее, жильцы принесли старые автомобильные покрышки, покрасили, засыпали в них землю – получились вазоны для цветов. Однинадцать вазонов разместили вдоль дорожек, посадили в них хризантемы, бархатцы, циннии, астры и другие цветы. Чтобы окончательно осушить двор, вручную прокопали небольшую аккуратную траншею. На этом обустройство двора не закончилось. Купили песок и цемент и залили площадки у самого входа в подъезды.

По просьбе жильцов дома выражают огромную благодарность администрации района и лично главе администрации МР

«Спас-Деменский район» В. А. Бузанову за заботу о людях. Владимир Анатольевич несколько раз приезжал к нам во двор, смотрел качество выполненных работ, беседовал с жильцами. Мы видим – программа по «дворовкам» выполняется оперативно и качественно, в этом большая заслуга местной администрации. Отрадно, что комфортные условия для проживания созданы не только в центральной части города, но и во дворах.

Нам непросто было попасть в число счастливчиков. Несколько лет обращались с заявлениями в районную и городскую администрации, в коммунальную службу по поводу выделения плитки, так как капитальный ремонт дворовой территории требует немалых денежных вложений и самим с этой задачей было не справиться. Так что посоветуем жильцам других многоквартирных домов – обращайтесь, стучитесь, просите, и ваша проблема со временем разрешится. Нередко «пробить» решение о ремонте мешает инертность большинства жителей. Им лень тратить силы, даже если придомовая территория застает бурьяном и штукатурка на доме обваливается.

А мы не сидим сложа руки и не ждем, когда кто-то придет и наведет в доме и во дворе порядок. В этом году своими силами сделали ремонт в подъездах: побелили потолки, покрасили

стены и пол, любо-дорого посмотреть. Где взяли деньги? Заработали. Вот уже три года активно участвуем в городском конкурсе на лучший дом. Первое место пока не заняли, но стремимся. Деньги, полученные за второе, третье места, используем на дальнейшее благоустройство.



Как хорошая хозяйка видит, что ей надо сделать в квартире в первую очередь, так и мы знаем, на что обратить внимание. Неприглядный вид имеет деревянный забор вокруг дома. Нынче смогли заменить его на металлический только во дворе. Жильцы дома, чьи окна выходят во двор и кто сажает под ними цветы, собрали деньги, купили забор, краску. Сами его установили, покра-

сили. Получилось красиво. Хотелось бы обустроить детскую площадку на радость детворе.

Помогают осуществить задуманное совет дома и инициативная группа жильцов. Мы стремимся сделать все возможное, чтобы жизнь в многоквартирном доме была комфортной, а отдых во дворе – приятным. Перефра-

зируя басню Крылова, можно сказать: когда в соседях и с администрацией согласье есть, налад их дело идет. Желание и настойчивость – вот что нужно для того, чтобы многоквартирный дом и двор были в порядке. Г. ПАУКОВА, председатель совета дома. На снимке: приятно отдохнуть в уютном дворе и старым, и малым.

Подписка-2013



Началась
подписка на
районную газету
на I полугодие
2013 года

Подписная
цена:
на 6 месяцев –
216 рублей;
3 месяца –
108 рублей;
1 месяц –
36 рублей.

Подписная
цена
в редакции:
на 6 месяцев –
165 рублей;
3 месяца –
82 руб. 50 коп.
1 месяц –
27 руб. 50 коп.

Не откладывайте
на завтра.
Это ваша
семейная
и личная газета!
С ней интересно!





Спас-Деменский район в числе других принял участие в областной выставке-ярмарке «Калужская осень-2012». По традиции на ней ежегодно демонстрируются достижения агропрома в реализации областных целевых программ развития сельского хозяйства. Обращает внимание, что каждый раз предприятия стремятся показать новинки производства, причем делают это так, чтобы привлечь внимание зрителей – потенциальных покупателей.

Традиционно в рамках выставки проходит конкурс «Покупай Калужское», после дегустации оценку продукции по десятибалльной шкале дают пришедшие на выставку люди. Но главная оценка будет тогда, когда после демонстрации жители станут искать на прилавках магазинов и рынках именно эти продукты.

Заместитель губернатора Калужской области В. А. Абраменков, председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин, министр сельского хозяйства Л. С. Громов в своих выступлениях на торжественном открытии выставки «Калужская осень-2012» говорили о развитии отрасли не как о самоцели, а чтобы сельхозпроизводители наполняли рынок экологически чистой, здоровой, вкусной продукцией. На это направлены меры поддержки крупного и мелкого бизнеса на селе. Отрадно, что вложение средств в строительство новых ферм, приобретение высокопроизводительной техники, внедрение современных технологий окупается ростом производства.

Посетители выставки могли ознакомиться с результатами работы сельхозпредприятий в течение сельскохозяйственного года по данным выставочных стендов Министерства сельского хозяйства, муниципаль-

Работа предприятий – экономическая основа жизни территорий

ных районов, предприятий. Экспозиция Спас-Деменского района рассказывала о сельхозпредприятиях, крестьянско-фермерских хозяйствах, перерабатывающих производствах. Здесь же можно было познакомиться с продукцией со спас-деменской земли. Рожь, овес, гречиха, рапс – зерно получено на полях наших хозяйств. Мед, картофель, морковь, свекла, кабачки – это щедрый урожай подсобных хозяйств жителей. Клюква и грибы – дары богатых лесов и болот. Для того, чтобы все это было в питании людей, свой труд ежедневно вкладывают работники различных предприятий. ООО «Хуторянка» представило на выставке молочную продукцию со своего мини-завода. Столовые районы приготовили богатый ассортимент выпечки и мясных полуфабрикатов. Кстати, наше село участвовало и в экспозиции облпотребсоюза, где испеченные искусственными кондитерами

трехъярусный торт занял центральное место (см. фото на 1-й стр.).

Привлекла внимание посетителей продукция кондитерской фабрики «Диал-К». Многих заинтересовали красочные рекламные буклеты, из которых можно было узнать о новинках предприятия, выпускаемых изделиях на фруктозе. А от красивых тортов невозможно было оторвать взгляд и хотелось попробовать их. Посетители задавали вопрос, почему не организовали дегустацию продукции, а отдельные (кто уже пробовал печенье с маркой «Хлебный Спас») сетовали, что не видят его в калужских магазинах.

Одна женщина подошла к спас-деменскому павильону со словами:

- А вот и мой родной район.

Она пояснила, что родилась в Чипляеве. Сейчас живет под Калугой. Фамилия ее Комкова.

- Жаль, что не встретилась с главой администрации района,



Заместитель губернатора области В. А. Абраменков и министр сельского хозяйства Л. С. Громов обсудили с главой администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузановым перспективы развития села в районе.



**Экспозиция
Спас-Деменского района.**

– сказала она. – Хотела бы выразить Владимиру Анатольевичу восхищение изменениями в Спас-Деменске, насколько красивым и благоустроенным стал город. А сегодня приятно удивлена, увидев, какую разнообразную продукцию выпускают предприятия района.

Не обошли вниманием экспозицию и представители областных ветвей власти. В. А. Абраменков и Л. С. Громов поинтересовались у В. А. Бузанова новыми проектами на селе и пожелали успехов.

На выставке можно было многое узнать и многому научиться. Некоторые районы в качестве рекламы своих предприятий показывали слайд-фильмы. А представители фирм-производителей техники



Посетители выставки интересовались молочной продукцией ООО «Хуторянка».



Спасдеменцы поддерживают акцию «Покупай калужское».

и товаров для села предлагали заключить выгодные контракты.

Если в выставочном центре можно было посмотреть и продегустировать продукцию, то на ярмарке в Анненках все это изобилие было к услугам покупателей. Молоко и мясо, мед и выпечка от производителей охотно раскупались. Торжественное открытие ярмарки в этом году получилось интересным. Лучшие сельхозпроизводители и постоянные участники выставки получили в подарок от Министерства сельского хозяйства яркие именные вывески и фирменные ярмарочные фартуки и косынки. Проходя затем по торговым рядам, покупатели стремились к тем павильонам, где продавцы были одеты в зеленую форму от Минсельхоза. Это знак признания того, что предприятия, фермеры, пчеловоды производят и продают достойную продукцию.

Хотелось бы видеть в их рядах больше представителей нашего района. Ведь, как отметил в своем выступлении председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин, работа предприятий является экономической основой жизни сельских территорий.

**На выставке-ярмарке побывала Антонина БЕСОВА.
Фото автора.**

